

Politique de protection des données personnelles

Alexi Construction reconnaît l'importance de protéger les données personnelles de ses clients conformément à la Loi 25 du Québec sur la protection des renseignements personnels dans le secteur privé. Cette politique de protection des données décrit nos engagements pour assurer la confidentialité, la sécurité et la gestion appropriée des données personnelles.

1. Collecte et Utilisation des Données Personnelles

- 1.1. But de la Collecte: Alexi Construction collecte des données personnelles uniquement aux fins spécifiques pour lesquelles elles ont été fournies, telles que la gestion des ventes, le service à la clientèle et la communication marketing.
- 1.2. Consentement : Lorsque nécessaire, Alexi Construction obtiendra le consentement explicite des clients avant de collecter, utiliser ou divulguer leurs données personnelles.

2. Confidentialité et Sécurité des Données

- 2.1. Accès Restreint: L'accès aux données personnelles sera limité aux employés et aux tiers autorisés qui en ont besoin pour effectuer leur travail.
- 2.2. Sécurité des Données : Alexi Construction prend des mesures de sécurité appropriées pour protéger les données personnelles contre tout accès non autorisé, divulgation, altération ou destruction.

3. Conservation des Données

3.1. Durée de Conservation: Les données personnelles ne seront conservées que le temps nécessaire pour atteindre les fins pour lesquelles elles ont été collectées, sauf si la loi l'exige autrement.

4. Divulgation des Données

- 4.1. Tiers de Confiance: Alexi Construction peut divulguer des données personnelles à des tiers de confiance tels que des prestataires de services pour les aider à remplir leurs obligations contractuelles.
- 4.2. Communication Marketing : Les clients ont la possibilité de se désinscrire de toute communication marketing non essentielle.

5. Accès et Correction

5.1. Droit d'Accès : Les clients ont le droit d'accéder à leurs données personnelles et de demander des corrections si elles sont inexactes.



6. Responsable de la Protection des Données

6.1. Désignation: Alexi Construction désigne un responsable de la protection des données pour superviser la conformité avec cette politique.

Marjorie Caron m.caron@alexiconstruction.com

7. Conformité et Révision

- 7.1. Conformité Légale : Alexi Construction respectera toutes les lois et réglementations applicables en matière de protection des données personnelles.
- 7.2. Révision de la Politique : Cette politique sera régulièrement révisée pour assurer son efficacité et sa conformité continue à la loi.